



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na portaria nº 09, de 12 de fevereiro de 2016, que constitui a comissão responsável pela consulta para os Coordenadores e Vice-Coordenadores dos Cursos Técnicos de Nível Médio em Edificações e Informática:

Onde se lê:

MATRÍCULA SIAPE	NOME DO SERVIDOR (A)
1695625	Charlene Tereza da Silva Dias Leite
-	Adeisa Guimarães de Carvalho
1882426	Débora Garcia de Figueredo
1898225	Luciana Façanha Marques
1935056	Rafael Topázio Muricy
1238743	Walfrido Cabral Claudino

LEIA-SE:

MATRÍCULA SIAPE	NOME DO SERVIDOR (A)
1695625	Charlene Tereza da Silva Dias Leite
2272889	Adeisa Guimarães Carvalho
1882426	Débora Garcia de Figueredo
1898225	Luciana Façanha Marques
1935056	Rafael Topázio Muricy
1238743	Walfrido Cabral Claudino



Eriverton da Silva Rodrigues
Diretor Geral
Portaria nº 156, de 18/03/2015